
R a a d s v o o r s t e l

Reg.nr: Langedijk Reg.nr: Heerhugowaard

Raadsvergadering van  : 12 oktober 2021
Agendanummer  :
Portefeuillehouder  : Nils Langedijk
Opsteller  : Jeroen van Vliet
B&W-besluit datum  : 14 september 2021
Onderwerp  : Vrijwillige opheffing nevenvestiging Barnewiel 

Is preventief toezicht van de provincie op het voorstel van toepassing?  ☒   Nee

Gevraagde beslissing(en)

1. In te stemmen met de vrijwillige opheffing van de nevenvestiging De Barnewiel

Inleiding/aanleiding
Op 29 januari 2021 heeft het schoolbestuur Allente, middels bijgaande brief, de vrijwillige opheffing 
kenbaar gemaakt van nevenvestiging De Barnewiel. De Barnewiel is een nevenvestiging van de 
hoofdvestiging van de IKC Oud Karspel. 
Het schoolbestuur vraagt het gemeentebestuur om een positief advies over de opheffing vanaf 
augustus 2021. Conform artikel 159 van de Wet Primair Onderwijs dient de gemeenteraad in te 
stemmen met de opheffing van een openbare school of nevenvestiging.

Beoogd resultaat
De nevenvestiging De Barnewiel wordt opgeheven, conform de Wet Primair Onderwijs vanaf augustus 
2022.

Argument
1. De inhoudelijke integratie, met betrekking tot de organisatie, IKC Oudkarspel is voltooid

Met de inhoudelijke integratie van De Sint Maartenschool en De Barnewiel tot één IKC is de wens 
vervuld om tot één organisatie te komen binnen het IKC. Het schoolbestuur heeft overleg gevoerd met 
de medezeggenschapsraden van de scholen, de ouders  en het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen om dit in gang te zetten. 

In goed overleg is overeengekomen dat de leerlingen van  De Barnewiel worden ingeschreven bij  het 
bekostigingsnummer van het IKC Oudkarspel (voorheen de Sint Maartensschool).. Met de 
overschrijving van de leerlingen naar de IKC-organisatie is het juridische administratieve proces 
voltooid, en kan de nevenvestiging De Barnewiel vervallen. 

2. De nevenvestiging wordt vanaf augustus 2022 opgeheven
Gelet op het tijdstip van de aanvraag tot de vrijwillige opheffing van De Barnewiel (eind januari 2021) 
is het conform de Wet Primair Onderwijs niet mogelijk dat de gemeenteraad  een besluit neemt over 
een opheffing per 1 augustus 2021. Om die reden wordt aan de raad voorgelegd om positief te 
adviseren over een opheffing per 1 augustus 2022.     

Kanttekeningen
n.v.t.

Communicatie
Na besluitvorming van de vrijwillige opheffing van de nevenvestiging De Barnewiel, zal het 
schoolbestuur worden geïnformeerd over dit besluit.

Participatie (Interactief werken)
n.v.t.

Financiën
De vrijwillige opheffing van de nevenvestiging heeft geen financiële gevolgen voor de gemeente.

Preventief toezicht



Dit besluit heeft geen financiële consequenties voor de gemeente. Preventief toezicht is niet van 
toepassing.

Vervolgstappen
Na het besluit van de gemeenteraad zal het schoolbestuur geïnformeerd worden. De nevenvestiging 
kan per 1 augustus 2022 worden opgeheven.

Bijlagen die onderdeel uitmaken van het besluit
1. Brief van Schoolbestuur Allente dd. 29 januari 2021 met als onderwerp “Vrijwillige opheffing 

nevenvestiging Barnewiel (12TT01)”.

Burgemeester en wethouders van Langedijk,

E. Annaert
gemeentesecretaris/directeur

L.A.M. Kompier
burgemeester
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R a a d s b e s l u i t

Agendanummer :

Onderwerp : Vrijwillige opheffing nevenvestiging Barnewiel

De raad van de gemeente Langedijk;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van …. 2021, ;

b e s l u i t:

1. In te stemmen met de vrijwillige opheffing van de nevenvestiging De Barnewiel.

Vastgesteld in de openbare vergadering van …. 2021,

de raadsgriffier
de voorzitter

R. Vennik
L.A.M. Kompier


